

《那年花开月正圆》： 翡翠为周莹致富立功

韩烁：

香港东方神韵国际集团有限公司首席珠宝鉴赏师

香港珠宝学院JJD

国际翡翠学协会会员

香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理

韩烁说翠

东方神韵
雅致人生
第209期



前不久,电视剧《那年花开月正圆》称霸荧屏。剧中,孙俪饰演的周莹从一个江湖卖艺的野丫头成长为陕西女首富,历经坎坷磨难,剧情也因之跌宕起伏。

纵观全剧,不仅人物的装扮离不开翡翠,连多处剧情也围绕翡翠展开,凸显了翡翠的重要作用。例如,面临家族生意的巨大危机时,周莹靠一枚翡翠戒指,巧妙扭转了乾坤。

区区一枚翡翠戒指,居然能挽救吴家生意?没错,周莹做到了。周莹为了给自家生产的土布找销路,和父亲等人一起来到了迪化(今乌鲁木齐)。当地商人出于种种原因,不愿意跟周莹做生意。周莹为了打开局面,让她父亲在街上摆摊叫卖一枚翡翠戒指,一口价300两白银。

当时的一两白银换算成现在的人民币,相当于170元至200元,300两相当于现在的6万元左右。虽然这枚翡翠戒指的颜色和种水都不错,但在那个年代,一枚戒指卖这个价钱算是很贵了。

聪明的周莹乔装成波斯富商出场,看到这枚戒指,二话不说就加价到3000两买下。围观群众正在感叹她的豪气和阔气,她则直接把刚买下来的翡翠戒指随手送给了身旁的一个乞丐。顿时,围观群众彻底被她镇住了。于是,当地商人开始抢着和这个女富商做生意,周莹带来的土布也一销而空,吴家生意借此

重新恢复了生机。

生意做大后,周莹的耳坠变成了品质上好的翡翠福豆,水头足,宛如即将滴落的水滴;种够老,属老坑玻璃种,远远地就能看到荧光;绿色浓郁,属典型的帝王绿;造型别致,镶嵌很有特色。周莹修长的脖颈被翡翠耳坠衬托得更加白皙动人,与她的少奶奶身份极为吻合。

此外,周莹胸前最引人注目的是珠链上的翠色平安扣,形制圆满,质地细腻,虽然成色不算上乘,但给她平添了几分典雅、端庄、大气之美,格外彰显气质。

剧中除了周莹,沈老夫人的玉簪和耳饰也非常吸睛,帮助演员成功塑造了一个富家太太的奢华形象,展现出大家族中老祖母的威严。

吴家老爷吴蔚文,在商场叱咤风云多年,他手上的玉扳指、发髻间的翡翠、腰间的玉佩,无不彰显其大当家的贵气和地位。

从这部电视剧我们不难看出,在当时,翡翠已经深入人心,且款式丰富,造型繁多,成了上流社会的必备饰品。

古时,男人戴玉以显君子之德,翡翠成为一种身份与地位的象征;女子则以玉簪、玉坠为饰尽显妩媚。而在现代,女人颈间、腕上或是耳边圆润碧绿的玉坠、玉镯,不仅能展现出她的典雅、温婉,还平添了些许清丽。

(韩烁)



凝透如冰见澄澈,
安谧淡雅似青荷。
亦欲人如翠玉静,
一生悠然心自得。



预约鉴赏电话:
63311118 63636667
珠江路和九都路交会处北50米路西
王城公园西门东100米路北



欲了解本栏目
详情,请关注新浪
微博@韩烁说翠,
浏览系列文章

免费尝水果,玩水果游戏

金鑫：“双11”甜蜜相亲会 等你来邂逅浪漫爱情

□全景菁

一提起“双11”,让人想到的不仅是“买买买”,还有形单影只的“单身汪”。为了“解救”单身人士,11月11日下午2点半,金鑫珠宝将在上海市场店举行“果然”就是你“双11”甜蜜相亲会。如果你是单身,就快快报名参加吧,或许你的TA就在这里等着你,来邂逅一份属于你的浪漫爱情。

与传统相亲会不同的是,此次相亲会将围绕水果主题进行。现场不仅有雕花师表演水果雕刻,还有精美的水果花车,更有热闹的水果削皮、水果拼盘制作、水果估重比赛以及蒙眼吃水果、猜水果等游戏,让单身男女在融洽、愉快的气氛中相识相知,优胜者还能获得精美礼品!

活动现场将设置水果品鉴区,供参加活动的单身男女及现场观众免费品尝,还有专业人士现场教授制作鲜美可口的水果沙拉、鲜榨果汁等的方法,让你的味蕾得到满足。

有意报名参加者请仔细阅读以下注意事项:

报名年龄:22岁至40岁

报名时间:即日起至11月10日(周一至周五工作时间)

报名方式:本人携带身份证、学历证、工作证、1英寸头像照和5英寸生活照(均为纸质版)到报名地点填表;扫二维码填写个人资料也可报名

报名地点:

1.上海市场金鑫珠宝城4楼401(市妇联金鑫公益婚恋中心)64232666 64231148

2.新区开元大道218号洛阳日报报业集团3楼西厅65233721 13598172729



扫二维码,报名相亲会

丹尼斯百货政和店首次推行线上线下同步价 当20周年庆遇上“双11”……

□全景菁

今天是丹尼斯百货20周年庆的大喜之日,加之“双11”临近,即日起至16日,丹尼斯百货政和店推出“跨越20年,璀璨征程,同耀政和”系列活动,并尝试探索“新零售”商业模式——首次实现线上线下同步价(部分品牌,先到先得)。

丹尼斯百货相关负责人介绍,每年“双11”,消费者在线上购买衣物等,虽能享受大幅折扣优惠,但苦于不能试穿看到效果,且“双11”期间物流比较慢。政和店首次推行线上线下同步打折促销,也就是说,消费者不用付定金、交尾款、凑红包、等快递,到店试穿后觉得满意就能马上拿下,美美地出街,且价格与线上购买一模一样,真正实现线上线下一体化,给顾客带来全新的

购物体验。

此外,丹尼斯百货政和店以集团20周年庆为契机,发挥企业的社会责任感,发起了“一本书计划”大型公益捐赠活动,号召企业员工、合作商、顾客以及社会各界爱心人士为贫困小学捐赠图书,让贫困山区的孩子感受来自社会大家庭的温暖。

同时,政和店还将组织开展“创意集市”活动,为小朋友免费提供展示、售卖、置换个人作品和玩具的摊位,让孩子们学会分享、积累经验、锻炼胆量。

活动期间,逛丹尼斯百货政和店,不仅能享受服装鞋帽包等千件商品最低两折的优惠,还有黄金、首饰、名表等的折扣优惠,连美食也吃多少送多少,更有十二重好礼,让您一省到底。

洛阳首届羊绒节延长至5日

精品羊绒衫低价直销,仅剩3天

□全景菁

“你参加洛阳首届羊绒节了吗?”近段时间,市民中兴起这样一句问候语。不少人在羊绒节上买到了心仪的羊绒衫、羊绒裤、羊绒围巾、羊绒大衣等,并把这个好消息分享给身边的同事、朋友。活动仅剩3天,快来选购温暖柔软的羊绒制品,享受超值特惠吧!

“原以为羊绒衫是中老年人的‘专利’,可我到羊绒节上看过才发现,不少羊绒衫不仅保暖性

好,且款式时尚、用料考究,也适合年轻人穿。我一口气买了3件,妈妈再也不用担心我冬天会冷了。”市民赵女士兴奋地说,“最重要的是价格合理,以往买一件羊绒衫的钱,在这里能买好几件呢!”

主办方负责人介绍,从10月19日洛阳首届羊绒节开幕至今,每天有数百人到位于洛阳酒家一楼大厅的活动现场选购,活动原定于10月29日结束,但应广大市民的要求,特延长至11月5日,并从厂家紧急补货,以满足不同年龄人群的消费需求。